



Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. 28 – 588-600 28 – 588-646

---

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2020. május -i rendes/ rendkívüli ülésére

Tárgy:	DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett I és IV. számú körzet összevonásáról szóló döntéshozatal
Készítette:	Sipos Zsuzsanna osztályvezető Igazgatási Osztály
Látta és ellenjegyezte:	Garai Tamás jegyző

Az előterjesztés nyílt /zárt ülésen tárgyalható

A döntés elfogadásához egyszerű /minősített többség szükséges

**Előterjesztés  
Képviselő- testületi ülésre**

**Tárgy: DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett I és IV. számú körzet összevonásáról szóló döntéshozatal**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Veresegyházon az egészségügyi alapellátáson belül a lakosság fogorvosi ellátása jelenleg négy körzetben történik.

Két körzetben a **DUO-DENT VERES Fogászati Kft.** látja el a feladatokat. Mivel a Kft. által működtetett két körzet közül az I. számú körzet 2019. június 4. óta – Dr. Szentesi Miklós János halála miatt – üres körzetként működik, a Kft. nevében Dr. Szentesi Miklós Ádám az alábbi kérelemmel fordult Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez:

Szentesi Miklós Ádám elmondta, hogy az elmúlt év során számtalan kísérletet tettek arra, hogy a feladat ellátása praxisjoggal rendelkező orvossal és ne helyettesítéssel történjen, de sajnos az ígéretesnek tűnő jelentkezők is mindig visszaléptek a feladat ellátástól. Az I. számú körzetben a feladat ellátása jelenleg is zavartalanul, helyettesítéssel történik.

Mivel hamarosan egy éve üres az I. számú fogorvosi körzet, a **DUO-DENT VERES Fogászati Kft. ügyvezetője** kezdeményezte a két körzet összevonását, melynek révén – átmeneti időre – az Önkormányzat a két körzetből egy körzetet alakítana ki.

Dr. Borics Éva, Dr. Pekola Zsófia és Dr. Kohut Elina nyilatkozatban vállalják, hogy az összevont Veresegyházi I. számú fogorvosi körzetben Dr. Szentesi Miklós Ádámot akadályoztatása esetén helyettesítik. Mindhárom fogorvos jelenleg is helyettesítő orvosként dolgozik a két praxisban, s valamennyien rendelkeznek az állás betöltéséhez szükséges végzettségekkel és engedéllyel.

**Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2020. június 4-től engedélyezze az I. és IV. számú fogorvosi körzetek összevonását. A döntést követően megtörténhet a feladat-ellátási szerződés módosítása.**

Veresegyház, 2020. május 13.



Pásztör Béla  
polgármester

**Határozati Javaslat**

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett I. és IV. számú fogorvosi 2020. június 4-től összevonásra kerüljön, így a továbbiakban egy körzetként működjön.

Az Önkormányzat az így kialakított I. számú körzet felnőtt és gyermek lakosságának fogszakorvosi ellátását dr. Szentesi Miklós Ádám fogorvossal kívánja biztosítani.

Határidő: azonnal

felelős: polgármester